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Mathematical Methods in Economics and Business I (MMEB I) (ECN114)
No. of responses = 96 (42.48%)

Survey ResultsSurvey Results
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Principles of Economics (ECN113)
No. of responses = 155 (63.01%)

Survey ResultsSurvey Results
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Spreadsheets and Data in Economics (ECN112)
No. of responses = 125 (63.13%)

Survey ResultsSurvey Results
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World Economy (ECN102)
No. of responses = 105 (77.21%)

Survey ResultsSurvey Results
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